



СОВЕТ СТАРЕЙШИИ ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

460015, г. Оренбург, Дом Советов, телефон (3532) 77-98-05

e-mail: gvf@mail.orb.ru

9 февраля 2024 года, г. Оренбург

Общественность Оренбуржья готовится к выборам Президента России

9 февраля в режиме видеоконференции состоялось совместное заседание Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Общественной палаты Оренбургской области и Пленума Оренбургской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов с повесткой дня:

«О содействии общественных организаций Оренбургской области организованному проведению выборов Президента Российской Федерации 15–17 марта 2024 года».

В студии Дома Советов присутствовали: состав правления Совета старейшин, председатель и заместитель председателя Общественной палаты, 15 членов президиума представляли областной Совет ветеранов. В студиях на местах находились: главы муниципальных образований городов, городских округов и муниципальных районов, их заместители, курирующие вопросы деятельности общественных организаций, члены Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области и председатели Советов старейшин муниципалитетов, члены Общественной палаты области и председатели Общественных палат городов и районов, члены пленума областного Совета ветеранов и председатели городских и районных Советов ветеранов, председатели территориальных избирательных комиссий, представители других общественных организаций и средств массовой информации.

Открывая заседание, ведущий – председатель Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области Валерий Игнатьевич Медведев отметил: – «Более чем через месяц, с 15 по 17 марта, состоятся выборы Президента Российской Федерации — чрезвычайно важное общественно-политическое событие для нашей страны и не только.

Каждому избирателю предоставляется возможность, используя конституционное право, через выборы президента лично участвовать в

определении дальнейшего курса движения государства не только на предстоящие шесть лет, но и на обозримую перспективу.

Подготовка к выборам в соответствии с законодательством ведется повсеместно и по всем направлениям. К этому привлечены значительные материальные ресурсы и тысячи самых ответственных людей. Настоящее заседание посвящено роли в процессе выборной кампании общественных институтов гражданского общества».

С развёрнутой, аргументированной и достаточно убедительной информацией об особой значимости и ходе подготовки к проведению выборов Президента Российской Федерации выступили:

Ивлева Евгения Владимировна – председатель Избирательной комиссии Оренбургской области;

Кулагин Дмитрий Владимирович – вице-губернатор – заместитель председателя Правительства – руководитель аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области

В обсуждении вопроса повестки дня приняли участие:

Колесников Борис Леонидович – председатель Общественной палаты Оренбургской области;

Гугин Василий Иванович – председатель Оренбургского областного Совета ветеранов;

Войнов Николай Григорьевич – член Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Первомайский район;

Саклаков Григорий Федорович – член президиума областного Совета ветеранов;

Костенюк Александр Григорьевич – член Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области;

Никитин Владимир Иванович – член Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области.

Выступившие на заседании подчеркнули исключительную важность создания всех условий для обеспечения организованного проведения выборов Президента Российской Федерации с максимально активным участием избирателей, как проявления народного единства в непростое для страны время. Отмечено, что органам власти всех уровней следует более настойчиво работать над устранением трудностей, возникающих у жителей городов и районов в связи с проблемами очистки населённых пунктов от снега, с проблемами пассажирских перевозок и другими.

Решением совместного заседания утверждён текст Обращения Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Общественной палаты

Оренбургской области и пленума Оренбургского областного Совета ветеранов к избирателям Оренбургской области (прилагаются).

Совет старейшин при Губернаторе Оренбургской области
Общественная палата Оренбургской области
Оренбургский областной Совет ветеранов

РЕШЕНИЕ

заседания Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Общественной палаты Оренбургской области и пленума Оренбургской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (Оренбургский областной Совет ветеранов) по вопросу: «О содействии общественных организаций Оренбургской области организованному проведению выборов Президента Российской Федерации 15–17 марта 2024 года»

9 февраля 2024 года, г. Оренбург

Заслушав и обсудив информацию председателя Избирательной комиссии Оренбургской области Ивлевой Е. В., вице-губернатора – заместителя председателя Правительства – руководителя аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области Кулагина Д. В. и представителей общественных институтов области, Совет старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Общественная палата Оренбургской области и Пленум Оренбургского областного Совета ветеранов отмечают, что выборы Президента Российской Федерации в марте 2024 года являются важнейшим событием в общественно-политической жизни страны, что общественные объединения граждан области оказывают и готовы активизировать оказание органам государственной власти и органам местного самоуправления максимального содействия в обеспечении организованного их проведения.

Ключевыми условиями начавшейся выборной кампании являются четкие, непротиворечивые и понятные правовые требования для всех участников выборов, организационная готовность системы избирательных комиссий к их проведению, наличие удобных и безопасных электоральных технологий, обеспечивающих возможность участия избирателей в выборах, эффективная система контроля, в том числе общественного, за соблюдением требований законодательства в ходе выборов, голосования и подсчета голосов.

Нынешняя избирательная кампания проходит в самый сложный за всё постсоветское время период — период жесточайшего противостояния России военным, экономическим и политическим враждебным действиям сил стран Европейского союза и НАТО во главе с США. В ходе специальной военной операции героические защитники суверенитета России возвращают исторически принадлежащие ей территории, освобождая проживающее там население от украинского нацизма.

В этих условиях в стране и Оренбургской области обеспечивается рост объёмов производства продукции промышленности и сельского хозяйства, интенсивно развивается социальная сфера, ярко проявляется консолидация гражданского общества в массовом стремлении поддержать участников СВО и членов их семей, в сохранении наших традиционных морально-нравственных ценностей.

Организованное проведение выборов Президента Российской Федерации, осознанное участие каждого избирателя в голосовании как проявление своего гражданского долга, избрание наиболее достойного, действительно пользующегося народной поддержкой кандидата, способного решать стратегические задачи по обеспечению суверенитета и успешного социально-экономического развития России — вот от чего зависит наше будущее, будущее наших детей и внуков.

Совет старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Общественная палата Оренбургской области и пленум Оренбургской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов РЕШИЛИ:

1. Информацию председателя Избирательной комиссии Оренбургской области Ивлевой Е.В., вице-губернатора – заместителя председателя Правительства – руководителя аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области Кулагина Д.В. и представителей общественных институтов области о ходе подготовки к проведению выборов Президента Российской Федерации 15-17 марта 2024 года принять к сведению.

2. Одобрить текст Обращения Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области, Общественной палаты Оренбургской области и Оренбургского областного Совета ветеранов к избирателям Оренбургской области (прилагается).

3. Рекомендовать общественным объединениям граждан всех форм организационного построения, исходя из направлений деятельности, активизировать работу по разъяснению среди жителей городов и районов Оренбуржья важности использования каждым избирателем конституционного права лично влиять на определение дальнейшего курса движения нашего государства через участие в выборах Президента Российской Федерации; оказывать органам государственной власти и органам местного самоуправления всестороннее содействие в обеспечении организованного проведения ответственной выборной кампании.

4. Средствам массовой информации широко и объективно освещать опыт и практику работы общественных институтов с ветеранами и молодыми избирателями, со всеми земляками, обладающими избирательным правом, направленной на повышение уровня сознательности, патриотизма и гражданской ответственности в вопросах участия в выборах Президента Российской Федерации.

Председатель Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области
В. И. Медведев

Председатель Общественной палаты Оренбургской области
Б. Л. Колесников

Председатель Оренбургского областного Совета ветеранов В. И. Гугин

ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые оренбуржцы!

15–17 марта 2024 года состоится судьбоносное для России событие — выборы Президента Российской Федерации, которые вызывают неподдельный интерес как внутри страны, так и за рубежом.

Нынешняя избирательная кампания проходит в самый сложный за всё послесоветское время период — период противостояния военным, экономическим и политическим враждебным действиям сил стран ЕС и НАТО под руководством США. Ни одна страна мира не в состоянии выдержать такого давления. Но народ России во главе с Президентом РФ В. В. Путиным достойно решает все проблемы, которые создает Запад. Делается всё необходимое для укрепления обороноспособности страны и осуществления решительного отпора, объединенным силам Запада и украинских националистов в ходе специальной военной операции. Сегодня Россия возвращает исторически принадлежащие ей территории, добивается роста экономики, импортозамещения, наращивает темпы производства обрабатывающей и наукоемкой промышленности, сельского хозяйства, обеспечивает продовольственную безопасность, повышает качество жизни россиян.

Оренбургская область достойно вступила в выборную кампанию. В регионе последовательно исполняются указы Президента РФ, поднимается среднемесячная заработная плата работников бюджетной сферы,

реализуются общероссийские проекты, в рамках которых построены и оборудованы по последним достижениям медицинской науки и практики областная инфекционная и областная детская клиническая больницы, ведется масштабная модернизация первичного звена здравоохранения, введены в эксплуатацию девять новых школ, в планах — строительство ещё шести школ, более ста школ капитально отремонтированы, обеспечена потребность в детских садах, строятся и модернизируются объекты культуры, физической культуры и спорта. Выполняются программы жилищного строительства, расселения граждан из аварийного жилья. В области построены и отремонтированы многие километры особо востребованных автодорог.

Сотни оренбуржцев стали добровольцами с начала СВО, в их числе — наши героически стоящие на защите Отечества казаки, мобилизованные, профессиональные военные. С 2022 года область шефствует над Перевальским районом Луганской Народной Республики. За это время отправлены тысячи тонн грузов: продукты питания, медикаменты, одежда, стройматериалы, холодильники и котельное оборудование. Наши строительные бригады продолжают работать на восстановлении социальных объектов и жилых домов.

Детские сады, школы, больницы, спортплощадки, коммунальная инфраструктура — это неполный перечень того, что отремонтировано за это время.

Положительные тенденции в социально-экономическом развитии области, крепкое единение жителей в вопросах осуществления всемерной поддержки участников СВО и членов их семей позволяют надеяться на активное участие оренбуржцев в исключительно ответственной избирательной кампании. Мы будем голосовать за своё будущее, за тот курс, который ведет к реальному улучшению жизни людей, к сохранению всего, что создано за прошедшие годы, и к приумножению достигнутого.

Обращаемся ко всем избирателям: мы не должны надеяться, что кто-то вместо нас примет решение. Просим вас исполнить свой гражданский долг: прийти на избирательные участки и со всей ответственностью сделать правильный выбор, от которого будет зависеть не только наше будущее, но и будущее наших детей и внуков. Отдайте свой голос за наиболее достойного, действительно пользующегося народной поддержкой кандидата, способного решать стратегические задачи по обеспечению суверенитета России, успешному социально-экономическому развитию страны и Оренбургской области.

Выражаем уверенность в том, что общественные объединения граждан Оренбуржья окажут максимальное содействие органам государственной

власти и органам местного самоуправления в обеспечении организованного проведения выборов Президента Российской Федерации в стабильной и доброжелательной обстановке — с высокой явкой избирателей.

Опираясь на исторический опыт, мы понимаем и умом, и сердцем, и душой, что только единство сделало и делает нашу страну сильной и никем непобедимой. А Победа будет за нами!

Председатель Совета старейшин при Губернаторе Оренбургской области

В. И. Медведев

Председатель Общественной палаты Оренбургской области

Б. Л. Колесников

Председатель Оренбургского областного Совета ветеранов В. И. Гугин